ZESTAW 1V —Kklasa VIII

Zadanie 1

Hutnik dysponowat ztomem zZelaza zawierajacego 4% krzemu oraz ztomem zelaza zawierajacego
6 % krzemu. Ile musi wzig¢ ztomu Zelaza kazdego rodzaju, aby otrzyma¢ 100 kg stopu
zawierajacego 5 % krzemu?

Zadanie 2
Tomek wydal na zakupy pewng kwote pieniedzy i zostalo mu o 20 zt mniej niz wydat. Stosunek
ilosci pienigdzy wydanych do pozostatych jest rowny 5 : 3. Ile pienigdzy mial Tomek poczatkowo?

Zadanie 3

Ile metrow biezacych siatki potrzeba na ogrodzenie dziatki w ksztatcie trapezu rownoramiennego,
ktérego krotsza podstawa ma 20 m, rami¢ 15 m, za$ jego wysoko$¢ jest rowna 12 m? Ile arow ma
ta dziatka?

Zadanie 4
Dhugos¢ krawedzi jednego sze$cianu jest o 20% mniejsza od dtugosci krawedzi drugiego szescianu.
O ile procent wigksza jest objeto$¢ wiekszego szescianu od objetosci mniejszego szescianu?

Zadanie 5
Betonowy basen ma ksztatt prostopadlo$cianu o wymiarach: 40 m, 20 m, 1,5 m. Oblicz, ile litrow
wody zmiesci si¢ w tym basenie.



